



**ДО**  
**ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ СТРАНИ И МЕСТНИ ЛИДЕРИ,**  
**представители на стопански, нестопански и публичен сектор, местни**  
**занаятчии, дейци и общественици**  
**от община Стралджа и селата Блатец, Горно Александрово, Глушник,**  
**Драгоданово, Жельо войвода, Калояново и Трапоклово – община**  
**Сливен**

# **П О К А Н А**

**за участие в**

**„Провеждане на 2 броя едnodневни информационни конференции на тема „Консултиране на местната общност във връзка с представяне на проект за Стратегия за Водено от общностите местно развитие за периода 2023 – 2027 г. на територията на местното партньорство, съставено от МИГ "Стралджа" и населени места от община Сливен”**

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,**

Във връзка с изпълнението на проект „Подготвителни дейности за разработване на местна стратегия за ВОМР за програмен период 2023 – 2027 г“, финансиран с Административен договор №РД50—113/31.03.2023 г. по подмярка 19.1 „Помощ за подготвителни дейности” на мярка 19 „Водено от общностите местно развитие” от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони

**ВИ КАНИМ ДА ВЗЕМЕТЕ УЧАСТИЕ** в едnodневни информационни конференции на тема „Консултиране на местната общност във връзка с представяне на проект за Стратегия за Водено от общностите местно развитие за периода 2023 – 2027 г. на територията на местното партньорство, съставено от МИГ "Стралджа" и населени места от община Сливен”

По време на конференциите участниците ще имат възможност да се запознаят с проекта за Стратегия за Водено от общностите местно развитие за периода 2023 – 2027 г. на територията на местното партньорство, съставено от МИГ "Стралджа" и населени места от община Сливен”

Ще бъдат представени приоритетите и целите на Стратегията за Водено от общностите местно развитие за периода 2023 – 2027 г. на територията на местното партньорство, съставено от МИГ "Стралджа" и населени места от община Сливен”, включените интервенции от Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони за периода 2023-2027 г и други финансиращи програми /Конкурентност и иновации в предприятията, Развитие на човешките ресурси, Образование и Околна среда/. Ще бъдат представени новите възможности за публичния, стопанския и неправителственият сектори в унисон с местните потребности, приоритети и нужди на заинтересованите страни от община Стралджа и населени места от община Сливен.

Мястото на провеждане е съобразено с по-лесната логистика от населените места в община Стралджа и община Сливен.

Планираните мероприятия ще бъдат проведени по график като следва:

№	Дата	Час	Тема	Място на провеждане
1	18.09.2023 и 19.09.2023	10,00	„Провеждане на едnodневна информационна конференция на тема „Консултиране на местната общност във връзка с представяне на проект за Стратегия за Водено от общностите местно развитие за периода 2023 – 2027 г. на територията на местното партньорство, съставено от МИГ "Стралджа" и населени места от община Сливен”	с.Зимница, НЧ „Възраждане 1926”, ул.Хан Аспарух” №5а